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A tudomány művelése  –  annak legmélyebb lényege szerint  –  a  jövő alakításának 
egyik legemberibb formája. A  tudomány alapja ugyanis nem más, mint az emberi 
intelligenciából fakadó kreativitás, a  környezeti és  társadalmi törvényszerűségek 
felismerésének, az  összefüggések megértésének a  képessége, valamint a  logikus 
gondolkodás. E képesség mindenkor hozzájárult az emberiség fejlődéséhez, a  jövő 
irányvonalainak meghatározásához.

Az élet megannyi más területéhez hasonlóan ugyanakkor a jövőt formáló tudo-
mányos gondolkodás is a  múlt értékeire építkezik. Minden új gondolat, minden új 
kutatás a már megteremtett tudás eredményeiből fakad. A múlt, a jelen és a jövő ezért 
a tudományos lét egymástól elválaszthatatlan egységet alkotó elemei. Nem túlzó azt 
állítani, hogy a jelen és jövendő oktatóinak, kutatóinak tudása, jövőt formáló, inno-
vatív gondolatai a jelenkor professzorainak munkásságából sarjadnak. A professzori 
lét ezért egyfelől elismerésre méltó, teljesítményt igazoló és társadalmi értéket képző, 
másfelől azonban felelősséget, körültekintést és bölcsességet követelő.

A Magyar Rendészet  2020/3. lapszáma a Rendészettudományi helyzetértékelés címet 
viselte, és akkor arra kértük fel az NKE RTK professzorait, hogy írásaikkal segítsék 
a  rendészettudomány jobb megértését, világítsák meg annak aktuális kérdéseit, 
problémáit, kihívásait és lehetőségeit. Ez kimondottan sikeres kezdeményezés volt, 
ezért néhány év elteltével valami hasonlóra vállalkozunk most is.

Aktuális különszámával a Magyar Rendészet a rendészettudomány területén, il-
letve annak határterületein alkotó, illetve a rendészet egyes szakterületeivel, vala-
mint a  köz- és  magánrendészeti feladatellátáshoz kapcsolódó szakmák, hivatások 
tevékenységével foglalkozó tudományos kiválóságok munkássága előtt tiszteleg.

A folyóirat e  rendhagyó számában a  rendészettudomány és  annak határtudo-
mány-területein maradandót alkotó hazai és külföldi professzorok tanulmányaival 
ismerkedhet meg az olvasó. Miként a tudomány maga, nemcsak az idő, de a tér kere-
teit sem viseli, e különleges lapszámban hazai és külföldi kiválóságok munkáit egy-
aránt közöljük, így magyar és angol nyelven is olvashatók publikációk. A rendészet 
ugyanis olyan társadalmi konstrukció, amely hazai és nemzetközi térben egyaránt 
létezik és gondolkodásra ébreszt.

Jelen lapszámunk ugyanis az  NKE RTK Magánbiztonsági és  Önkormányzati 
Rendészeti Tanszék alapításának és  működésének  10  éves évfordulója alkalmából 
 2024. május  15-én  a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen megrendezett nemzetközi 
konferencia kiemelt előadóinak és külföldi professzorainak írásait is tartalmazza.

A Magyar Rendészet szerkesztősége nevében szeretném megköszönni szerzőink 
sok évtizedes alkotó munkásságát, és hogy magas szakmai színvonalú munkájukkal 
megtisztelték folyóiratunkat. Külön köszönet illeti továbbá azokat a kiemelkedő tu-
dományos és szakmai tapasztalattal rendelkező, széles körben elismert tudósokat 
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is, akik vállalták, és  őszinte elköteleződéssel, pártatlanul elvégezték e  mértékadó 
kéziratok lektorálását.

Kiemelkedően tartalmas lapszámunkhoz a szerkesztőség nevében jó olvasást 
kívánok.

Budapest,  2025. január  1.
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